

# Миасский РАБОЧИЙ

Урган Миасского городского комитета КПСС и городского Совета депутатов трудящихся

Год издания 26-й

Пятница, 8 июля 1960 г.

№ 80 (4930)

Цена 15 коп.

## ПРЕБЫВАНИЕ Н. С. ХРУЩЕВА В АВСТРИИ

5 июля днем советские гости прибыли на высокогорную гидроэлектростанцию Капрун. Строительство этого сооружения продолжалось с 1939 года по 1956 год и потребовало не только огромных средств, но и многих человеческих жертв.

Средняя мощность ГЭС 332 тыс. квт. Годовая выработка электроэнергии—650 миллионов квт·часов. Станция обслуживается небольшим персоналом—14 человек в смене.

Гостям предлагают отдохнуть с дороги и просят пройти к столу. Во время завтрака с приветственной речью выступил К. Валтбреллер.

Затем с ответным словом выступил Н. С. Хрущев.

После осмотра гидростанции Капрун при посадке в автобусы к Н. С. Хрущеву подошел австрийский инженер-социалист Виктор Цумпелик и сказал: у меня для вас есть особый сувенир. Инженер передал Н. С. Хрущеву бюст В. И. Ленина, сделанный из металла.

Этот бюст В. Цумпелик спрятал в декабре 1942 года от эсэсовцев и с тех пор бережно хранил его.

Принимая дорогой подарок, Н. С. Хрущев сказал: Ленин будет жить в веках. Ленин и его идеи бессмертны.

После дня путешествия Н. С. Хрущев и сопровождающие его лица прибыли в город Филлах. Здесь население города устроило Н. С. Хрущеву теплую встречу.

Около гостиницы гостей ожидали делегации с приветствиями и

## Сообщение ТАСС

Как сообщалось, в период с 5 по 31 июля 1960 года в Советском Союзе должны быть проведены испытания новых вариантов мощных многоступенчатых ракет-носителей для космических исследований.

В соответствии с намеченным планом 5 июля был произведен запуск одной из этих ракет. Старт ракеты произведен в точно назначенное время. Полет ракеты проходил в строгом соответствии с намеченнейшей программой.

Макет последней ступени ракеты, приспособленный для прохождения через плотные слои атмосферы, достиг водной поверхности в непосредственной близости от намеченной точки падения, удаленной от места старта на расстояние около 13 тысяч км. Специальные суда, находящиеся в центральной части Тихого океана, оснащенные различной измерительной аппаратурой, произвели все предусмотренные программой измерения и получили ценные результаты.

С целью дальнейшего накопления экспериментальных данных испытания мощных баллистических ракет будут продолжены. Падение ракет будет происходить в границах зоны, объявленной в сообщении ТАСС от 29 июня с. г.

подарками. К Н. С. Хрущеву обращается делегация горняков. Представитель делегации говорит, что горняки видят в Н. С. Хрущеве прежде всего своего коллегу, бывшего шахтера. Они благодарят его за все, что он сделал для мира. Горняки просят Н. С. Хрущева осмотреть их предприятия. Между Н. С. Хрущевым и горняками состоялась теплая беседа и обмен подарками.

Затем Н. С. Хрущев принял делегацию местных железнодорожников. Они также тепло благодарили Н. С. Хрущева за его неустанный борьбу за мир.

К советским гостям, к Н. С. Хрущеву и его супруге Нине Петровне подходит делегация женщин Филлаха. Они так же тепло приветствуют советских гостей и дарят им свои скромные, трогательные подарки.

Здесь состоялись также встречи главы Советского правительства с делегацией Восточного Тироля, делегацией рабочих химических заводов, делегацией коммунистов города Филлаха.

Утром 6 июля Н. С. Хрущев и сопровождающие его лица выехали из Филлаха в столицу Каринтии Клагенфурд. Жители Клагенфурда встретили Н. С. Хрущева с исключительной теплотой. На улицах, запруженных народом, большие плакаты с надписями на двух языках: «Добро пожаловать!», «Мир и братство!».

## Всероссийский съезд учителей

6 июля в Большом Кремлевском дворце открылся Всероссийский съезд учителей.

Под бурные аплодисменты принимается предложение избрать в почетный президент съезда Президиум Центрального Комитета Коммунистической партии Советского Союза во главе с тов. Н. С. Хрущевым.

Слово предоставляется кандидату в члены Президиума ЦК КПСС, члену бюро ЦК КПСС по РСФСР П. Н. Поспелову. Он обращает приветствие съезду от бюро ЦК КПСС по РСФСР и Совета Министров, встреченное всеми присутствующими с большим воодушевлением.

С докладом «Школа на современном этапе строительства коммунизма и задачи учительства» выступил Министр просвещения РСФСР Е. И. Афанасенко.

(ТАСС).



МОСКВА СЕГОДНЯ. Вид на высотное здание гостиницы «Украина» и новые жилые дома. Фото Н. Грановского.

Фотохроника ТАСС

## Проект уникальной гидротурбины

Эскизный проект горизонтальной гидротурбины капсюльного типа разработали конструкторы Харьковского завода им. Кирова. Это—трудовой подарок инженеров в честь предстоящего Пленума ЦК КПСС.

По своей мощности этот агрегат будет крупнейшим в мире.

Применение горизонтальных турбин позволит резко сократить сроки и снизить стоимость строительства гидроэлектростанции. Отпадает надобность в сооружении здания машинного зала. Гурбина и генератор, заключенные в металлический обтекаемый кожух, полностью погружаются в водный поток. Открытыми остаются только лопасти турбины, на которые устремляется вода.

### ОТЪЕЗД Р. ПРАСАДА НА РОДИНУ

После 15-дневного пребывания в Советском Союзе с визитом добродушной воли на родину отбыл президент Республики Индии Раджендра Правасад.

(ТАСС).

## В ГОРОДСКОМ ПИОНЕРСКОМ...

Закончилась первая смена в городском пионерском лагере автозавода им. О. Кошевого.

День в лагере начинается с физзарядки. А затем ребята идут на стадион, где проводят спортивные игры и соревнования между отрядами. У нас создана футбольная команда. Наши футболисты провели встречу с ребятами из дома № 11 по улице Ферсмана. Игра закончилась со счетом 4 : 3 в пользу нашей команды.

Интересными были спортивный день, конкурсы на лучшую отрядную песню, на лучшее оформление отряда. Ребята прочитали много интересных книг, провели литературные викторины. Побывали школьники и в

## В честь Пленума ЦК КПСС

Хорошими трудовыми делами встречают Пленум ЦК КПСС моторостроители автозавода. Коллектив цеха значительно перевыполнит обязательство. За первое полугодие выданы сверх плана сотни двигателей. За счет сэкономленных черных и цветных металлов собрано 54 мотора, а за счет модернизации трех станков внедрен новый технологический процесс обработки отверстий масляного фильтра. Опробован технологический процесс обработки опытной партии деталей второй модернизации двигателя.

плановое задание перевыполнено на 3 тысячи тонн.

Отлично потрудилась в прошлом месяце смена мастера тов. Парамонова. Ее показатели были лучше других. Не снижая производительности работает этот коллектив и сейчас. Каждую смену дополнительно перерабатывается до 220 тонн известняка. Но еще выше темпы набрал в июле коллектив другой смены, где мастером тов. Демин, 240 тонн сверхплановой продукции ежедневно—таково трудовое достижение смены в соревновании в честь Пленума.

Мы брали обязательство к открытию Пленума механизировать подтягивание вагонов под новые бункера. Слесари бригады тов. Ломова заканчивают работу по монтажу электролебедки. Внедрение электролебедки позволяет нам частично высвободить паровоз, который сейчас занят подтягиванием порожняка к течкам бункеров для загрузки известняком.

Б. ЕРШОВ, начальник фабрики.

С честью справился коллектив Тургоянского рудника с полугодовым заданием. Внесли свой вклад в общие успехи и труженики на шахте дробильно-сортировочной фабрики. Металлургам выдано сверх плана до двадцати эшелонов технологического сырья.

Четко работает фабрика и в июле. На трудовой вахте в честь Пленума ее коллектив изо дня в день выдает сверхплановую продукцию. Только за шесть дней



## Помогаем совхозу

На днях, после рабочего дня, молодежь завода «Миассэлектроаппарат» выезжала в Черновский совхоз. Там она помогла овощеводам прополоть капусту.

Славно потрудились слесарь В. Пашков, сборщица нагревательных элементов Г. Василенко, наладчик М. Фарухшин, фрезеровщица В. Козицына—все 45 юношей и девушек.

Мы решили такие поездки продолжать и впредь.

А. БАХМАТОВ, секретарь комитета комсомола.

из снимков, присланных на конкурс



С беседой о Ленине выступает старый большевик И. Е. Усов.  
Фото С. Приданникова.

## Предложения коммунистов—в жизнь

Партийный комитет автомобильного завода разработал меры по критическим замечаниям и предложениям коммунистов, высказанным на прошлой мае отчетно-выборной партийной конференции.

Намечены меры по повышению роли партийных групп и улучшению руководства ими, а также комиссиями партийного контроля за хозяйственной деятельностью.

На конференции отмечалось, что строители треста «Уралавтострой» в нынешнем году неудовлетворительно ведут строительство жилья для автозаводцев. Парком решил активизировать деятельность комиссии общественного контроля за ходом соору-

жения домов, регулярно обсуждать эти вопросы на совместных заседаниях двух партийных и профсоюзных комитетов. Первая встреча профсоюзных активистов завода и районов-стройки уже состоялась. Приняты меры к устранению выявленных недостатков как со стороны заказчика, так и со стороны подрядчика.

В план мероприятий включены также вопросы улучшения бытового обслуживания автозаводцев, благоустройства поселка и заводской территории, ремонта дорог, обеспечения жилплощадью пенсионеров.

В. ШЕРСТНЕВ,  
зам. секретаря парткома завода.

## ТРИБУНА АГИТАТОРА

# Будь бдителен!

П. Буняков

## БЫТЬ ВСЕГДА НАЧЕКУ

Продолжение. Нач. в № 79.

Бдительность — одно из важнейших морально-политических качеств советского патриота. Она имеет революционный, благородный характер, ибо направлена против агрессивных происков врагов мирного сосуществования народов.

Политическая революционная бдительность выражается в умении и готовности выявлять и разоблачать врагов нашей Родины, как бы хитры и изворотливы они ни были, какими бы средствами и методами ни прикрывали свои злодейские цели и действия.

В современных условиях наша политическая бдительность направлена против агрессивных происков империалистов; против

подрывной деятельности шпионов и диверсантов; против идеологической диверсии империалистов и их националистических и ревизионистских прислужников.

«Нам нужен мир», — заявил Н. С. Хрущев 20 мая 1960 года в своей речи на митинге в Берлине, — и мы будем, не жалея своих усилий, добиваться смягчения международной напряженности, будем с этой целью упорно и настойчиво вести переговоры с западными державами. Но мы не позволим, чтобы империалисты разговаривали с нами «с позиции силы». Мы должны разоблачать происки агрессоров, повышать бдительность народов, еще более сплачивать ряды борцов за великое и благородное дело мира».

Особенность нашей политической бдительности состоит в том, что она носит массовый характер. Все советские люди, начиная от руководителей партии

Почти год существует во втором моторном цехе комиссия по контролю за качеством выпускаемой продукции. Создавая такую комиссию, мы исходили из требований жизни к качеству нашего грузовика. Для нашего цеха, как и для всего завода, борьба с браком — это очень серьезная задача.

В состав комиссии мы подобрали коммунистов, хорошо знающих производство, обладающих жизненным опытом. Возглавил комиссию старший мастер участка «коленчатый вал» тов. Марченко. Свою работу комиссия начала с проверки качества деталей, которые обрабатываются на участке «агрегаты». К проверке были привлечены также технологи и мастера отдела технического контроля. Члены комиссии и привлеченные товарищи серьезно отнеслись к порученному делу. Они проверили технологические процессы, качество инструмента, брали на выборку детали, поступившие с участка на сборочный конвейер, разбирали масляный насос, беседовали с рабочими. Обстоятельная проверка подтвердила обоснованность сигналов и жалоб о далеко неблагополучном положении с качеством выпускаемой продукции на этом участке. После этого члены комиссии партийного контроля обобщили материал, разработали свои предложения.

По заданию партийного бюро члены комиссии готовили вопрос о качестве выпускаемой продукции для обсуждения на открытом партийном собрании. Докладчики выступали начальник техбюро технического контроля тов. Щенников и начальник техбюро тов. Брюгман. Отметив серьезные недостатки (большой отход собранных двигателей в тяжелый ремонт, ослабление требовательности к качеству при приеме узлов и деталей со стороны работников ОТК), собрание потребовало от руководителей участков, мастеров, всех коммунистов усилить борьбу за качество продукции на каждой производственной операции. Собрание обязало руководителей цеха и технических служб разработать конкретные мероприятия по снижению потерь от брака. За выполнением этих мероприятий партийная комиссия установила контроль.

По заданию партийного бюро члены комиссии готовили вопрос о качестве выпускаемой продукции для обсуждения на открытом партийном собрании. Докладчики выступали начальник техбюро технического контроля тов. Щенников и начальник техбюро тов. Брюгман. Отметив серьезные недостатки (большой отход собранных двигателей в тяжелый ремонт, ослабление требовательности к качеству при приеме узлов и деталей со стороны работников ОТК), собрание потребовало от руководителей участков, мастеров, всех коммунистов усилить борьбу за качество продукции на каждой производственной операции. Собрание обязало руководителей цеха и технических служб разработать конкретные мероприятия по снижению потерь от брака. За выполнением этих мероприятий партийная комиссия установила контроль.

и правительства и кончая рядовыми тружениками — рабочими, крестьянами, служащими, воинами, — все вместе в сплошном строю стоят на страже государственной безопасности. Пример высокой бдительности показывает нам Никита Сергеевич Хрущев.

Выступления Н. С. Хрущева на пятой сессии Верховного Совета СССР, в Париже, Берлине, на пресс-конференции в Москве, посвященной новому советскому плану всеобщего и полного разоружения, разоблачили коварную, двурушническую, лживую и вероломную позицию правительства США, пытающегося усыпить и притупить бдительность как советского народа, так и народа всего мира.

Была разоблачена далеко идущая игра в доверие, начатая Эйзенхаузером во время встречи и переговоров с Н. С. Хрущевым в Кэмп Дэвиде. Президент любезно угощал главу Советского правительства, говорил об укреплении взаимного доверия и в то же время давал согласие на разведывательную подготовку вооруженной агрессии против Советского Союза.

Что можно сказать о такой игре? Это воровской, бандитский прием. Бывает, что прилично одетый, обладающий хорошими манерами вор покупает красивый чемодан, наполняет его кирпичами и появляется на вокза-

## Партконтроль — против брака

На зубодоблежащих станках были замечены негодные шестерни, технологии и мастера ста-

ли строже следить за технологией обработки деталей и сборки узлов, регулярно стал проводиться в цехе час качества, где разбираются причины возникшего брака и пути устранения его. Все это, конечно, сыграло положительную роль. О том, что в коллективе цеха повысилось чувство ответственности за честь заводской марки, говорят результаты обкатки моторов на испытательной станции. Они стали значительно лучшими. Отход двигателей в тяжелый ремонт с испытательной станции сократился больше чем вдвое.

Однако это не дает права на успокоение. На некоторых участках все еще велики потери от брака. Значит усилия партийного и общественного контроля должны быть сосредоточены на этих участках. Но надо признать, что в последнее время комиссия партийного контроля по существу не существует. Председатель комиссии тов. Марченко долго болел, затем ушел в отпуск. Два члена комиссии выбыли из цеха. Ослабило руководство комиссией контроля и партийное бюро. В ближайшее время мы пополним состав комиссии новыми членами и постараемся активизировать ее деятельность. Новые формы партийного контроля дают большую пользу.

А. РАЗОВ,  
секретарь партбюро второго моторного цеха автозавода.

**Строеки  
из ГИСЕМ**

## ДОСАДНЫЕ НЕДОСТАТКИ

С 10 июня в домах по улице Дзержинского не работает радио. Мы звонили в радиоузел, чтобы выяснить причину, но там нам ничего вразумительного не ответили.

И. ГРЕХОВ, Ф. КОСТАРЕВ,  
Н. ДОРОГИН.

Парк Дома культуры «Горняк» стал безнадзорным. Здесь часто можно увидеть «лихачей» на велосипедах и мотоциклах — того и гляди сшибут с ног. Пьяницы также полюбили этот уголок природы и распивают тут водку, а затем бьют бутылки. В жаркие дни в парке негде попить.

Э. ЗИНКЕВИЧ,  
каменщик Тургоякского рудоуправления.

В столовой № 14 плохо готовят пищу, часто блюда, указанные в меню, нет на кухне. Как-то мы попросили у буфетчицы книгу журналов и предложений, а она нас послала к заведующему производством. Но и там книги не оказались. Директор же столовой тов. Попков не захотел нас слушать.

Н. САВЕЛЬЕВ,  
шофер АТК № 25.

11 мая я сдал в ремонт три пары обуви в мастерскую артели «Бытовик», что находится на проспекте Сталина. На наряде-заказе значилось: «Срок изготовления 16 мая». Но и сроку обувь не была отремонтирована, ее сделали лишь 20 мая. И как? Очень плохо.

Сапоги, например, тут же пришлось вернуть для исправления брака — торчали гвозди, был порван рант. Но и после этого оказалось, что подметки поставлена некачественные и в первый же дондь не вытерпели «испытаний».

Е. ВОЛКОВ,  
пенсионер.

нападения бундесвера должны были бы оказывать ему помощь изнутри.

Все эти факты помогают понять, почему правительство США тормозит переговоры о разоружении и препятствует решению вопроса о превращении Западного Берлина в вольный город.

Бдительность Советского правительства нашла свое яркое проявление в укреплении обороноспособности страны и прежде всего в создании нового вида вооруженных сил — ракетных войск, оснащенных могучей боевой техникой.

Бдительность советских воинов неразрывно связана с высокой боевой выучкой, что наглядно показали действия подразделения нашей противовоздушной обороны, сбившего американский самолет первой ракетой. Но не только воины, многие советские люди в это время были начеку. И их помощь оказалась очень нужна. Дело в том, что хладнокровный и опытный шпион Пауэрс, заметив визу на населенный пункт, стал сильно рассказывать парашют, чтобы приземлиться около леса и скрыться там. Заметив это, шоферы Косулинского сельхоза, Белоярского района, Свердловской области, В. Сурин и Л. Чужакин сели в «Москвич» и направились к месту приземления парашютиста. Туда же поспешили пенси-

# Сегодня — на комбинате „Миассстальк“

## Главное — механизация

На комбинате «Миассстальк» сегодня еще немало трудоемких ручных работ. Механизация их — главная задача, которую должен решать наш коллектив.

Делаются первые шаги в этом направлении. В дни подготовки к Пленуму ЦК партии начались экспериментальные работы по внедрению двух упаковочных машин.

Сейчас каждую мельницу обслуживает один упаковщик, или, как у нас говорят — выбойщик. За смену он по норме должен упаковать до 10 тонн талька — примерно 250 мешков. Лучшие наши выбойщики упаковывают до 500 мешков. Выбойщику надо насыпать, взвесить, упаковать и увязать бумажный сорокакилограммовый мешок, поднять и положить его на транспортер. Производительность же машины 28 тонн в час — 5 тысяч мешков за смену. Это в десять раз больше, чем делается у нас вручную. При этом весовой механизм вмонтирован в машину и взвешивание производится автоматически. Мешки закрыты, у них имеется лишь клапан, куда вставляется сосок машины, через который подается тальк. Рабочему придется только подставить мешок под сосок и стакнуть заполненный мешок вниз по склизу на транспортерную ленту. Машины будут обслуживать два моториста и два-три подсобных рабочих. Это позволит нам высвободить до двадцати человек.

Одна машина уже смонтирована, вторая подготовлена к монтажу.

Что показали первые дни работы на новой машине? В сухую погоду, когда и тальк сухой, она действует безотказно, заполняя огромной быстрой мешки. Хуже дело, если идет сырой тальк. После заполнения мешка, когда закрывается клапан машины, тальк прессуется, в соске образуется «пробка». Упаковка останавливается.

Рационализаторы ищут пути для преодоления этой трудности. В БРИЗ на днях поступило предложение — пускать в соски ма-

шины при образовании «пробок» сжатый воздух, что позволит быстро вышибать «пробки».

Раньше бортовые машины с рудой разгружались вручную. Машина простоявала под разгрузкой до 20 минут. Теперь по предложению рационализатора, начальника фабрики тов. Терехова, для этого сделан автоопрокидыватель. На разгрузку машины уходит не больше пяти минут.

Однако все это не решает еще главного вопроса — механизации складирования и сушки сырья. По плану реконструкции ведется строительство механизированного склада сырья и сушильного корпуса. У нас имеются четыре дробилки. Однако только ввод в строй механизированного склада сырья даст нам возможностьпустить в эксплуатацию одну из них — дробилку крупного дробления. Пока же привезенную руду размельчаем на менее мощных дробилках, а крупные булыги разбиваются вручную, кувалдой. На этой работе у нас занято ежесуточно 30 рабочих. С вводом в строй мощной дробилки ручное дробление будет ликвидировано, высвободится половина рабочих, занятых на этом участке.

В сушильном корпусе будет установлен барабан для просушки мокрой руды до определенной степени влажности. Это устранит зависимость предприятия от погоды, поднимет производительность мельниц.

Однако ввод в действие новых механизмов будет зависеть от темпов реконструкции предприятия.

**3. АСФАНДИЯРОВ,**  
занимающий горными работами.

Известно, что среди туристов, прибывающих в нашу страну из капиталистических государств, есть и разведчики. Как-то один из таких американских «туристов» навестил советскую гражданку П. и передал привет от ее родственника, проживающего в США. Встретив любезный прием, «гость» обнаглел. Предложив П. крупную сумму денег под видом подарка родственнику, он стал ее склонять покинуть Родину. П. корректно, но недвусмысленно дала понять американцу, что он злоупотребляет ее гостеприимством. Получив долгожданную отповедь, «гость» вынужден был удалиться ни с чем.

Вместе с нашими славными пограничниками зорко оберегают рубежи советской Родины местные жители. И стар и млад всегда начеку. Много раз они совместно с воинами участвовали в поимке нарушителей. Недавно почетной грамотой за бдительность и помощь пограничникам в задержании нарушителя награжден пионер Хасан Нишидзе. Дело было так. Загорелый мужчина в ковбойке, похожий на курортника, подойдя к ребятам, увлеченным шумной игрой, спросил: «Эй, малыши, как пройти к морю?» Сообразив, что этот человек может быть нарушителем границы, Хасан Нишидзе предложил товарищам испугаться. Ребята привели неизвестного прямо к часовому в зеленой фуршке.

Бывает, что вокруг важных объектов некоторые иностранцы увидали, словно осы, и при удобном случае пытаются сфотографировать эти объекты. Но такие проделки не ускользают от внимания советских патриотов.

## Перед большой рудой

На Козьмо-Демьянском руднике комбината ведутся проходческие работы в шахте «Юбилейная». Закончена проходка 41-метрового квершлага. Горняки рудника начали горноподготовительные работы. Пройдено 18 погонных метров штрека к рудному телу. На фабрику пришли первые машины, груженные тальком новой шахты.

— Тальк новой шахты отличается высоким качеством, — говорит маршалдер комбината Юрий Шкодников. — По своим нерастворимым остаткам он не уступает ононскому тальку, который комбинат получает из Иркутского совнархоза для производства лучших сортов своей продукции.

Работы по проходке горноподготовительных выработок ведутся под руководством главного техника рудника тов. Рябинина. В дни трудовой вахты в честь Пленума ЦК КПСС горняки трудятся над тем, чтобы усилить подачу большой руды на фабрику.

Коллектив нашей фабрики взял обязательство — выдать 500 тонн талька сверх годового плана.

На фабрике развертывается соревнование за звание бригад и ударников коммунистического труда. Дружно, сплечно трудятся дробильщицы бригад тт. Грачевой, Петровой и Серебряковой. За звание ударника борются мельник Николай Гредасов, выбойщики тт. Левченко, Барышников. Лучше всех работала в прошлом месяце смена мастера Ю. Новоселова. Она выдала на 350 тонн талька больше других смен.

И все же даже лучшая смена не довыполнила задания на 156 тонн. Остался в долгу весь коллектив фабрики, не давав за месяц 900 тонн готовой продукции.

Почему же мы не выполняем своего обязательства? Фабрика не обеспечивается высокосортной рудой. Руководство рудника не побеспокоилось о создании запасов ценного сырья. Использование низкокачественного талька снижает производительность мельниц на 25—30 процентов.

Срывает работу и неравномерная подача сырья базой № 2 АТК-17.

## Что нам мешает

На фабрике немало устаревшего оборудования. Четвертая дробилка часто выходит из строя. Между тем именно эта дробилка подает руду на четыре основных мельницы. В июне она простояла около 30 часов. Стояли и мельницы. Фабрика не обеспечена запасными частями.

Даже отдел снабжения подставил нам подножку, не обеспечив тарой. Вместо обычных мешков для ручной завязки нам в течение недели давали специальные мешки для упаковочных машин, которые еще только осваиваются! Выработка выбойщиков снизилась, хотя в это время мы молотили сухую руду.

Нередко бывают случаи выхода из строя транспортерной ленты в галерее. Обрыв ленты вызывает завалы мешков в перегрузочных узлах. Мешки рвутся, теряется готовая продукция. Главному механику тов. И. Волошину давно пора поставить здесь или рубильник или редуктор.

**Б. АНИСКИН,** бригадир мельников; **А. ПЕТРОВА,** бригадир дробильщиц; **М. ТЕРЕХОВ,** начальник фабрики; **П. ТИУНОВ,** электрик фабрики.

## РУДНИК-«ВЫРУЧАЛОЧКА»

Ильменский рудник находится всего в двух-трех километрах от комбината. Только в июне он дал 2,5 тысячи тонн сверхпланового талька на фабрику. Мельники экскаватора Г. Морозов, В. Кашин, бурильщик П. Ушаков и другие горняки добились высокой выработки.

Тальковая фабрика в ненастные дни передко остается без

сырья. Его из-за бездорожья не могут своевременно подвезти с дальних рудников. И тогда фабрику выручает наш рудник. Благо он под боком! Чтобы обеспечить фабрику сырьем, рудник сейчас работает в три смены.

Рудник мог бы работать еще лучше. Но у него небольшого коллектива немало трудностей. Прежде всего, нас плохо обеспе-

чивает транспортом автобаза № 2 АТК-17. Наша заявка начальник базы тов. Нагоркин не всегда точно удовлетворяет. Машин приходит меньше, чем требуется. К месту работ они нередко прибывают с опозданием. Выдача руды задерживается.

Но еще более серьезным недостатком является отставание горноподготовительных работ и механизации погрузки. Вместо трех тысяч кубометров вскрыши в июне было сделано 1500. Между тем старые запасы на исходе, фабрика может остаться без сырья.

Почему так получается? Все дело в том, что руководство комбината не уделяет должного внимания руднику. Он существует только для того, чтобы выручать предприятие в трудную минуту. Правда, ильменский тальк невысокого качества. Но он вполне пригоден для дустов. А ведь 90 процентов продукции комбината идет на производство дустов для сельского хозяйства.

В надежде на сырьестанский тальк, освоение которого потребует огромных капиталовложений, руководители комбината упускают возможность своевременно вести здесь подготовительные работы, иметь необходимые запасы сырья. Этой недоработкой объясняется тот факт, что работавший на нашем руднике тракторопогрузчик был переброшен на Красногорский. Сейчас бездорожье. Он простаивает. Между тем у нас бы он работал. Кстати сказать, для обеспечения фабрики сырьем отдельных рудников требуется 60 самосвалов. Ильменский рудник может обслуживать только девять.

Недавно на совещании директор тов. Коробейников сказал, что предприятие обойдется и без Ильменского рудника. Эта ошибочная точка зрения тормозит развитие нужного предприятия рудника.

**Н. ПИТЕЛЬ,**  
начальник рудника.

## ЗАЯВЛЕНИЕ ВРЕМЕННОГО ПРАВИТЕЛЬСТВА АЛЖИРСКОЙ РЕСПУБЛИКИ

Временное правительство Алжирской республики объявило о своем решении не посыпать во Францию делегацию для переговоров с представителями французского правительства. В заявлении ВПАР указывается, что в конце июня оно направило во Францию двух своих эмиссаров для подготовки поездки делегации ВПАР в Париж на переговоры с французским правительством в соответствии с предложением президента де Голля от 14 июня 1960 года.

Переговоры этих эмиссаров в Мелене 25—29 июня, говорится далее в заявлении, показали, что французское правительство намерено в одностороннем порядке установить условия встречи между алжирской и французской делегациями.

## Антифашистское движение в Италии ширится

Победа демократических сил Италии, добившихся отмены съезда неофашистской партии «итальянское социальное движение», который намечалось провести в Генуе, вызвала новый мощный подъем антифашистского движения.

В Генуе состоялось торжественное собрание участников движения Сопротивления, на которое со всех концов Италии съехались видные деятели движения Сопротивления — члены коммунистической, социалистической, социал-демократической, радикальной и республиканской партий и независимые.

Выступавшие на собрании единодушно требовали роспуска «итальянского социального движения» — партии, которая открыто заявляет о своей приверженности фашизму и существование которой, следовательно, несовместимо с принципами демократии, установленными конституцией Итальянской Республики.

В различных городах Лигурии, Пьемонта и Ломбардии состоялись митинги и общие собрания, участники которых также требовали роспуска «итальянского социального движения».

**3 „МИАССКИЙ РАБОЧИЙ“**  
стр. 8 июля № 80

из снимков,  
присланных  
на конкурс  
**КРАСАВЕЦ—  
ТУРГОЯК**  
Фото А. Степанова.

## На старте— сандрюхи

Городской комитет Красного Креста провел соревнования санитарных дружин. В них приняли участие дружины швейной фабрики, первого торга, артели имени XVIII партсъезда и ателье мод второго торга.

Первое место в состязаниях завоевала команда артели имени XVIII партсъезда, где руководителем дружины Т. Анфиловьева. Дружине вручен кубок лучшей санитарной дружины города. Второе место и вымпел присуждены команде ателье мод 2-го торга.

П. КАПРИДОВ,  
хирург, главный  
судья соревнований



## ОНИ ЛЮБЯТ СПОРТ

С первого дня существования инициативы Советского государства Коммунистическая партия и правительство уделяют большое внимание развитию массового физкультурного движения в нашей стране. Человек, занимающийся спортом с юных лет, воспитывает в себе силу, волю, выносливость, способность преодолеть любые трудности.

Любят заниматься спортом участники строительного училища № 49. Участвуя в 4 областной спартакиаде «Трудовых резервов», замечательных успехов добились наши велосипедисты. Девушки заняли первое место и награждены переходящим призом. Звание чемпионки области завоевала Тамара Колодкина, а на второе место вышла Нина Лоськова. Команда юношей в составе Сергея Ершова, Станислава Шулева, дяди Шерстобитова заняла второе место.

Победителем спартакиады по баскетболу также стала команда девушек нашего училища. В настоящее время это сильнейшая команда области. Нужно отметить, что успеху команды способствовала настойчивая работа тренера, молодого специалиста тренера «Уралавтостроя», инженера Людмилы Михайловой. За короткий период она сумела подготовить команду баскетболисток к областной спартакиаде и завоеванию кубка.

Хороших результатов добились и наши легкоатлеты Александр Юзев, Анатолий Гостев, Виктор Алексеенко и Анатолий Шеинко.

Сейчас спортивный стенд училища украшают многие грамоты и 8 кубков, завоеванных в 1960 году. Только нынче в училище подготовлено более 100 спортсменов-разрядников и 150 учащихся заканчивают сдачу норм ГТО I и II ступеней.

Но нужно заметить, что не все работники училища уделяют должное внимание развитию физкультуры. Например, в общеучилищной спартакиаде не принима-

С. ЕРШОВ,  
учащийся строительного  
училища № 49,  
член комитета ВЛКСМ.

—

ли участия группы мастеров М. И. Кондакова, З. Г. Благова и В. И. Чихмана. Как и в спорте, эти группы отстают в теоретическом и практическом обучении.

Мало внимания уделяют спорту комсомольская и профсоюзная организации, секретарь комитета ВЛКСМ В. Гужавина и председатель месткома тов. Благов. А кому, как не им нужно быть организаторами и запевалами всех спортивных мероприятий.

### Наши—впереди

В Челябинске проходили областные соревнования учащихся техникумов сантехника по легкой атлетике. Успешно выступили на соревнованиях спортсмены геологоразведочного техникума. По группе юношей они занесли первенство, а по группе девушек вышли на второе место.

В личном первенстве значительных успехов достиг выпускник техникума В. Рябинин. Он первым финишировал в беге на 800 и на 1500 метров. Дальше всех метнул копье А. Юдовский. За 28,9 сек. пробежала 200 метров и была первой третекурсница Л. Ровинщицкая. Наши юноши и девушки были победителями в эстафете на 4 × 100 метров.

П. КОСТЬЛЕВ,  
старший преподаватель техникума

• Пятилетний Валентин Бруенков и его товарищи, года на три постарше, отправились на Мелентьевский разрез искупаться. «Да и как не пойти, — думали они, — если стоит такая жара и, к тому же, соседка — тетя Наташа — идет белье полоскать!»

Вот и берег Тетя Наташа принялась за дело, а ребята с радостью прыгнули в прохладную воду. У берега здесь мелко, а чуть подальше дно круто уходит в глубину. Мальчики брызгались, толкались, визжали, удаляясь от берега, и вдруг... стали тонуть.

Перепуганная Наталья Кириллова кое-как сумела вытащить на берег старшего мальчика, но, обернувшись,

Благородные поступки

## Случай на разрезе

уже не увидела малыша.

— По-мо-ги-те! — за-кричала она.

На счастье из-за угла показался грузовик. Автомобиль резко затормозил. Из кабины выпрыгнули двое.

Ссылающимся голом Кирилловым сказала им:

— Ребенок... утонул. В мгновение ока полетели в сторону шоферские куртки, брюки —

и мужчины уже в воде.

Прыгнули раз, другой, третий... И вот бездыханное тело мальчика в сильных руках Николая Митяшина.

Вместе с Алексеем Хайрулиным уже на берегу они продолжают

упорную борьбу за

жизнь ребенка, более 5 минут находившегося под водой.

Долго применяют искусственное дыхание.

И, счастливые, чувствуют первый удар сердца, первый вздох.

Только через 40 ми-нут малчик открыл глаза и еле слышно произвал:

— Па-па...

Жизнь Валентина

была спасена. Но шофер грузового автохозяйства Н. Митяшин и бульдозерист А. Хайрулин считаются, что они сделали

еще не все. Мокрые, в одних майках и трусах, мчатся они в ближайший медпункт, привозят к месту происшествия врача. Теперь опасность для жизни ребенка миновала.

Об этом благородном поступке тт. Митяшина и Хайрулина — рядовых советских тружеников — рассказал нам отец Валентина Дмитрий Карпович Бруенков — слесарь из группы механизатора главного конвейера автозавода. С большой радостью он говорит:

— Сын чувствует се- бя хорошо, окреп, бе-

гает по комнате и мечтает увидеть дядей, ко-

торые его спасли.

А. РАКИТА.

## Счастливые билеты

За три дня сберегательные кассы города оплатили 1236 выигрышей по денежно-вещевой лотерее на общую сумму 76 тысяч рублей. Владельцы билетов выиграли 9 швейных машин, 5 ковров, 7 штук наручных часов, 9 фотоаппаратов, туристскую путевку, радиоприемники, велосипеды и другие ценные вещи.

По данным Центральной сберегательной кассы в городе Миассе проданы лотерейные билеты серии 62328 номер 061, на который выпал выигрыш — мотоцикл стоимостью 5500 рублей и серия 55809 номер 063, на который выпал выигрыш — холодильник «Саратов-2» — 1500 рублей.

До сего времени эти билеты в сберкассы города не предъявлены.

## Хорошие концерты

Группа артистов Челябинского театра оперы и балета дала несколько концертов в домах отдыха «Тургояк» и «Золотой пляж». Концерты прошли с большим успехом.

Одним из достоинств концертов является то, что в программу были включены наряду с классической музыкой песни советских и зарубежных композиторов. Зрителям были показаны сцены из опер Чайковского и Бизе, танец из балета «Эсмеральда». Гости исполнили песни современных композиторов.

С большой теплотой были встречены выступления дипломантов Всероссийского конкурса артистов В. Полякова и В. Куличкина, солистов оперы тт.

Редактор А. БУКИНЧ.

И. КЕЙЛЬ,  
учитель.

## Дом культуры автозавода

Гастроли Хмельницкого областного музыкально-драматического театра им. Г. И. Петровского

11 ИЮЛЯ

Музыкальная комедия Г. Квитко-Основьяненко  
в 3-х действиях

## «СВАТОВСТВО на ГОНЧАРОВКЕ»

Начало спектакля в 9 ч. вечера.

Принимаются заявки на коллективное посещение.

В КИНОТЕАТРАХ  
И ДОМАХ КУЛЬТУРЫ

«ЭНЕРГИЯ». Сегодня и завтра «Меч и роза».

КИНОЗАЛ ДК АВТОЗАВОДА. Сегодня и завтра «Русский сувенир».

ДК «ГОРНИК». Завтра «Орел». ГОРОДСКОЙ ДК. Сегодня — вечер избирателей. После лекции — фильм «День нашей жизни», завтра «Садко».

КЛУБ ИМЕНИ СИЛКИНА. Сегодня «Соперники за рулем», завтра «Страницы былого». В саду-таврии, 9 ч. в.

Прием объявлений ежедневно  
Тел.: 1-72, 1-73, 1-74.

КЛУБУ  
НАПИЛОЧНОГО ЗАВОДА

срочно требуются  
барабанщик и массажист.

Оплата труда — по договоренности.